перегон

H3BECTHA

19 октября 2023

7.RU

Мультимедийный информационный



06

Пайти управу

Nº197

(31380)

Четверг

Сотруднице УК из Щёлково грозит до восьми лет за наезд

06

СИМ, пристройся

В стране будут массово создавать дорожки для самокатов

Роковой порог

Как удар по больнице в Газе изменил расклады на Ближнем Востоке



Эвакуация пострадавших от удара по больнице «Аль-Ахли» продолжалась и на следующий день после трагедии

Валентин Логинов

осле удара по больнице в Газе в странах Ближнего Востока проходят антиизраильские митинги, что повышает градус общественного давления на правительства мусульманских стран. В государствах региона ставят вопрос о методах ведения войны в секторе Газа, и дальнейшие подобные инциденты будут лишь способствовать повышению уровня напряжённости, считают эксперты. Израиль тем

временем продолжает заручаться поддержкой Запада и обещает представить доказательства своей непричастности к инциденту. Как развиваются события в регионе и могут ли протесты изменить

ход конфликта — в материале «Известий». Трагедия в Газе, где в результате ракетного удара была разрушена больница, вызвала широкую реакцию на Ближнем Востоке. В странах региона проходят антиизраильские протесты, а правительства, занимавшие относи-

тельно нейтральные позиции, выразилисвои опасения относительно вектора, в котором развивается война в Израиле. Организация исламского сотрудничества провела экстренное заседание в Джидде, где представители обсудили ситуацию в Газе. В ряде стран призывают осудить Израиль за атаки по объектам гражданской инфраструктуры, хотя США и сам Израиль заявляют: у них есть доказательства, что ответственность лежит на ХАМАС.

На этом фоне 18 октября в Израиль прибыл президент США Джо Байден, продолжив тем самым череду визитов солидарности американских и европейских чиновников. Собственно, американский лидер повторил то же, что заявил госсекретарь Энтони Блинкен во время поездки в Тель-Авив 12 октября: США готовы оказать любую поддержку, необходимую еврейскому государству для обо-

Бесконечная война

Зампред Совбеза РФ Дмитрий Медведев — о том, почему не видно просвета в одном из самых длительных конфликтов новейшей истории



«Основываясь на моих формальных полномочиях председателя ООП и лидера палестинской революции, я заявляю тут перед вами, что когда мы говорим о наших надеждах о Палестине завтрашнего дня, то мы включаем в наше виденье будущего государства и всех евреев, ныне живущих в Палестине, которые захотят жить с нами в мире и без дискриминации».

Ясир Арафат

«Лидер, который не задумается прежде, чем пошлёт свой народ сражаться, не достоин быть лидером».

Голда Меир

ја Ближнем Востоке снова война. П Война жестокая, без правил. Война. основанная на терроре и доктри[.] не непропорционального применения силы против гражданского населения. Как теперь принято выражаться, с обеих сторон включён «режим берсерка». Конечно, для нас гораздо важнее достижение успеха в СВО, в нашей борьбе против неонацистов на Украине, но то, что происходит на территории Палестины и Израиля, не может не волновать. Хотя бы потому, что войны часто имеют близкие причины и развиваются по принципу сообщающихся сосудов.

Не стал исключением и новый конфликт между палестинцами и израильтянами, у которого есть все

шансы перерасти в полноценную региональную войну. А при плохом стечении обстоятельств – в войну глобальную. Ежедневно мы видим чудовищные последствия этого противостояния, многочисленные жертвы и разрушения. Страшной трагедией стал ракетный удар по баптистской больнице в секторе Газа, который привёл к гибели сотен людей. Многие тяжело ранены и могут навсегда остаться инвалидами. Это произошло, несмотря на то что больницы и медицинский персонал защищены международным гуманитарным правом. Варварский акт, требующий решительного осуждения. Но явно не последний в череде ужасных событий в регионе. Возникает вопрос: на ком лежит ре-

альная ответственность за новый виток палестино-израильской войны? У сегодняшнего конфликта – долгая предыстория, которая хорошо известна. Но с 1940-х годов на каждом её повороте в сторону всё большего мрака и террора виден отчётливый американский след. Формально США были среди государств, которые 29 ноября 1947 года проголосовали за резолюцию Генеральной Ассамблеи ООН о создании еврейского и арабского государств и интернациональной зоны Иерусалима. Причём во всех арабо-израильских войнах начиная с 1960-х годов Вашингтон поддерживал и накачивал оружием лишь одну сторону. Делал всё. чтобы противники ни в коем слу чае не разошлись миром. Всё очевидно: поставки вооружений на Ближний Восток обеспечивали американским компаниям огромную, а главное - постоянную прибыль. Да и сохранять своё влияние в этом стратегически значимом и беспрестанно воюющем регионе Вашингтону всегда было крайне важно. А лучший способ сделать это - гарантированная и контролируемая нестабильность. То, чего добивались США и в чём преуспели.

Для Соединённых Штатов во второй половине XX века такая стратегия была более чем привычной.

04 →

Час выплаты

Получателей накопительной пенсии в 2024 году станет вдвое больше

Милана Гаджиева

В следующем году накопительную пенсию смогут получить 210 тыс. человек — почти в два раза больше, чем в 2023-м. Это следует из пояснительной записки к проекту бюджета Соцфонда на ближайшую трёхлетку. Как объяснили «Известиям» в Минтруде, рост связан с увеличением числа граждан, достигающих возраста назначения выплат. На них могут рассчитывать люди 1967 года рождения и моложе, а также те, за кого работодатель делал допвзносы в 2002-2013 годах. При этом средний размер страховой пенсии неработающим гражданам составит 23,4 тыс. рублей. Расходы на них увеличатся на 12%, до 10 трлн, однако это не ударит по состоянию казны фонда.

В начале следующего года число получателей накопительной пенсии составит 209,9 тыс. — это почти в два раза больше, чем насчитывалось в январе 2023-го (107 тыс.). Далее рост продолжится: к 2025-му выплаты будут назначаться 286,1 тыс. граждан, а к 2026-му — уже 362,2 тыс. Такой прогноз представлен в пояснительной записке к проекту бюджета Фонда пен-

сионного и социального страхования (Соцфонд, СФР) на 2024–2026 годы

(«Известия» её изучили).

Формирование накопительных пенсий началось в 2002-м у граждан 1967 года рождения и моложе, напомнили «Известиям» в пресс-службе Минтруда. В ведомстве объяснили: число получателей выплат растёт, поскольку всё больше людей достигает возраста назначения — 55 для женщин (им в следующем году будет 57), на подходе к 60 много мужчин.

на подходе к 60 много мужчин.
Пенсионные накопления распространяются ещё на одну группу людей — мужчин 1953 года рождения и моложе, а также женщин, родившихся в 1957-м и позже, в пользу которых в 2002–2004 годах уплачивались взносы, напомнил гендиректор НПФ «Достойное булушее» Лимтрий Клюшик

стойное будущее» Дмитрий Ключник. Накопительная пенсия — это ежемесячная и пожизненная выплата пенсионных накоплений, сформированных за счёт страховых взносов работодателей (в размере 6% из 22% от зарплаты) и дохода от их инвестирования. Она выдаётся только тем, за кого компания отчисляла часть средств на индивидуальные накопительные счета. Об →

Дать фуру

Тягачи из КНР подорожали на 30% с начала года

Роман Солдатов

тоимость китайских грузовиков с начала года выросла минимум на 30%, сообщили «Известиям» представители отрасли. На цены повлияли изменение курса рубля по отношению к юаню и ставка утилизационного сбора на иностранную технику, которая с 1 августа 2023 года увеличилась в 1,7 раза. Кроме того, возникла проблема с обслуживанием грузовиков, так как количество их дистрибьюторов растёт быстрее, чем сеть дилерских

центров с экспертизой и ресурсами для

ремонта тягачей, рассказали эксперты. С начала 2023 года стоимость китайских магистральных тягачей — машин, предназначенных для перевозки грузов на большие расстояния, — выросла на 30%, рассказал «Известиям» менеджер по работе с ключевыми клиентами «Даюн Рус» (официальный дистрибьютор грузовиков DAYUN) Ибрагим Басим.

А по оценке гендиректора «Авто-ПЭК» Дмитрия Иевлева, эта цифра даже



- Стоимость седельного тягача массой от 12 до 20 т возрастом от 0 до 3 лет только по итогам третьего квартала 2023 года увеличилась в среднем с 8 до 12,7–14 млн рублей (то есть на 59–75%. — «Известия»), — рассказал он.

Цены на китайские грузовики «выросли колоссально», подтвердил президент ассоциации «Грузавтотранс» Владимир Матягин. По его словам, цена тягача, который в начале года стоил 6 млн рублей, сейчас может достигать 10 млн.

Две основные причины происходящего — изменение курса рубля по отношению к юаню и новые ставки утилизационного сбора, которые вступили в силу 1 августа и выросли в 1,7 раза — с 1 до 1,7 млн рублей, рассказал гендиректор транспортно-экспедиционной компании «ГЛТ» Павел Горбунов.

Китайские производители поднимают цены и из-за снижения конкуренции после ухода европейских компаний, добавил Владимир Матягин.

Ещё одной причиной подорожания стало увеличение ключевой ставки Центробанком 15 сентября, из-за чего размер лизинговых платежей вырос на 1–1,5%, заявил «Известиям» технический директор транспортной компании Dentro Илез Хамурзиев.

ВФУ пытаются наступать на херсонском направлении Запад намерен

обвинить КНДР в связях с ХАМАС

05

Сколько времени потребуется на доработку 1000-рублёвой купюры

Для одежды сделают цифровые паспорта

Отечественные фабрики обеспечат страну музыкальными инструментами 07

Какой театр построят на мысе Хрустальный

ОФИЦИАЛЬНЫЕ КУРСЫ ЦБ РОССИИ НА 19.10.2023

КИТАЙСКИЙ ЮАНЬ 13,2881 \Lambda ТУРЕЦКАЯ ЛИРА 3,4904 🕶 ДИРХАМ ОАЭ 26,5103 \Lambda БЕЛОРУССКИЙ РУБЛЬ 29,5749 \Lambda АРМЯНСКИЙ ДРАМ 0,2424 🔨 КАЗАХСТАНСКИЙ ТЕНГЕ 0,2041 🕶 ДОЛЛАР США 97,3724 🔨 ЕВРО 102,9059 🧥 ЯПОНСКАЯ ИЕНА 0,65 🕶